
 
 

 

Δευτέρα 9 Νοεμβρίου 2020 

 

 

 

 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

 

Θέμα: Άρνηση ίδρυσης Ειδικού Νηπιαγωγείου από τη δημοτική 

αρχή Νέας Ιωνίας 

 

Αξιότιμη κα Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορούμαστε από το « Σύλλογο Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ιωνίας, Ηρακλείου, Μεταμόρφωσης, 

Λυκόβρυσης, "Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ" », η δημοτική αρχή Νέας Ιωνίας Νομού 

Αττικής, αρνείται την ίδρυση Ειδικού Νηπιαγωγείου, στην περιοχή. 

Πιο συγκεκριμένα, οι διοικούντες του Δήμου, απέρριψαν την 

εισήγηση της Διεύθυνσης Εκπαιδευτικής Πολιτικής Νέας Ιωνίας για την 

ίδρυση Ειδικού Νηπιαγωγείου, με την πρόφαση πως «δεν υπάρχει 

κατάλληλος χώρος στον Δήμο, που να πληροί τις απαραίτητες 

προδιαγραφές προκειμένου να το στεγάσει». 

Καθίσταται ως καταδικαστέα η στάση των αρμόδιων Αρχών, 

διότι, ουσιαστικά, στερεί σε συγκεκριμένους μαθητές και μαθήτριες, το 

δικαίωμα στη μόρφωση, όπως είναι θεσπισμένο Συνταγματικά, τόσο στο 

άρθρο 21 περί «Ειδικής Φροντίδας», όσο και στο Νόμο περί «Ειδικής 

Αγωγής και Εκπαίδευσης».  

Όπως επισημαίνεται από τον ΣΕΠΕ «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ», δεν είναι 

ούτε παιδαγωγικό, αλλά και ούτε ηθικό, το να  απορρίπτεται  το 

μορφωτικό  δικαίωμα  των παιδιών με  ειδικές ικανότητες και  ανάγκες  
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με  τέτοια ευκολία, επειδή  η δημοτική  αρχή  δεν  κινητοποιείται  στην 

κατεύθυνση   να   βρει  τους  κατάλληλους  χώρους  για  να λυθεί  το  

οξυμένο  στεγαστικό  πρόβλημα  των σχολείων  στην  Νέα  Ιωνία. 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός: 

 

 

 Πώς προτίθεστε να επιλύσετε το ζήτημα της ίδρυσης Ειδικού 

Νηπιαγωγείου στο Δήμο Νέας Ιωνίας του Νομού Αττικής; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο στην επίλυση του συγκεκριμένου 

θέματος, αφενός, διασφαλίζοντας χώρο στέγασης της 

συγκεκριμένης σχολικής μονάδας και αφετέρου, προσλαμβάνοντας 

εκπαιδευτικό προσωπικό, ώστε να ενισχυθεί το μείζον ζήτημα 

σωματικής και ψυχολογικής ασφάλειας των συγκεκριμένων νηπίων; 

 

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

Μαρία Απατζίδη, 

Βουλευτής Ανατολικής Αττικής 

ΜέΡΑ25 
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